



□ 通讯员 张兴文 齐鲁晚报记者 刘臣

为进一步贯彻落实“提升医疗服务品质,改善群众就医体验”活动,满足孕产妇对高品质、个性化的医疗服务需求,让更多准妈妈们在妊娠期过得舒心和快乐,缓解对分娩的紧张和焦虑,同时还能方便快捷地获得资深妇产专家的及时诊断。3月8日上午,枣庄市妇幼保健院产科特需门诊正式开诊。



“一站式”服务 助力自然分娩

枣庄市妇幼保健院产科特需门诊,位于新院区门诊二楼。门诊设有等候区、多个诊疗间等区域,更备有电视、血压监测器、

身高体重监测、书籍报刊、便民服务箱等设施。

休息室内,一排排专为孕妇准备,可缓解疲劳的智能沙发,细节之处可见一斑。除了舒适的环境,每位到特需门诊的孕产妇还会有专门的工作人员陪同,直

接享受“一对一”服务。

据了解,特需门诊的开设是适应新形势下妇幼服务新理念的探索,也是响应国家卫健委关于完善便民利民的“一站式”便捷服务的号召。准妈妈们在特需门诊可享受产检预约、名医看诊、胎心监护、彩超检查、抽血化验等一站式服务,提高孕妈妈就医体验。到了分娩期,特需门诊还能与VIP病房无缝对接,为孕产妇提供母婴照顾的家庭式产房护理。

枣庄市妇幼保健院院长于春梅表示,专科技术和救治能力是特需门诊发展的根本保障,同时,以产科特需门诊启用为契机,进一步创新服务理念,进一步提高业务能力,不断满足辖区群众日益增长的个性化、舒适化产科医疗卫生服务需求。

此次产科特需门诊的开设,是枣庄市妇幼保健院促进孕产妇安全舒适分娩的进一步探索,

也是医院不断优化服务流程,营造温馨、舒适的就诊环境和产房环境,促进产科服务高质量提升的一个重要环节。

“省时+权威”双加持 准妈妈们的首选

记者注意到,枣庄市妇幼保健院产科特需门诊虽刚成立,但受到了不少准妈妈们的欢迎,前来咨询的人络绎不绝。

“我现在还在上班,每次产检都需要请假过来。上次预计半天就能完成的产检,由于上午没有排上,只能再多请假半天。”采访中,准妈妈李慧向记者介绍说,请假出来产检是特别不方便的事,如果再遇到产检的排号等待就更加令人头疼。特需门诊的就诊方式可以解决她的困扰。除了节约时间之外,还可以随时线上咨询“专家”,这样的“绿色通道”能减少因孕期遇到的问题而带来的心理恐慌。“第一次当妈

妈,一点异样就会很担心影响孩子,但无论是上网搜索还是问询身边人,都不如大夫的一句‘没事’让我安心。”李慧说道。

舒适的环境能缓解孕产妇排队就诊时的焦躁与身体上的负担,但同时拥有近30多年经验专家们的“坐镇”,随意可以“答疑解惑”,就像一颗“定心丸”让人心安。由枣庄市妇幼保健院妇产科“主任医师”级别的高年资专家团队,打造出优质、便捷、高效的就诊平台,提高孕产妇就医感受,也同步提升了枣庄市妇幼健康服务能力水平。



枣庄开出全省首张排污许可电子证照



本报枣庄3月21日讯(见习记者 杨雯) 排污许可证作为落实企业固定化污染源管理的“身份证”,属于环境保护许可证中的重要组成部分。日前,青岛啤酒(枣庄)有限公司就收到了“爱山东”APP发出的排污许可电子证照,据悉,这是山东省发出的首张排污许可电子证照。

枣庄市生态环境局总量办

工作人员李巍向记者介绍,即日起,已经获得排污许可证的部分企业可以通过“爱山东”APP直接下载自己的排污许可电子证照,并且支持一键下载、打印功能。实现从材料申报到取得许可证全过程在线办理,由最初的“跑多次”到“跑一次”,直至目前的“一次不跑”“全程网办”。

“企业在其他部门办理业务需提供排污许可证明时,可以出示电子排污许可证扫码识别,或者由业务部门通过无证明服务系统直接共享该企业的电子排污许可证,减少了材料提交环节。”李巍告诉记者,行政部门执法检查时,企业也可通过扫码亮证检查排污许可信息。

据了解,枣庄市生态环境局为了落实“放、管、服”改革,持续增强枣庄市营商环境软实力,主动对接大数据系统,积极探索排污许可证核发事项“线上办理”“全程网办”“跨省通办”,在全省范围内率先上线排污许可电子证照服务。有效地压缩了企业获取排污许可证的时间成本,进一步方便企业后续办理相关业务。

目前,枣庄市生态环境局的工作人员正在通过电子证照管理系统上传相关企业的证书信息,此项工作完成后,枣庄全市范围内已经获取排污许可证的981家企业都可以拥有排污“电子身份证”。

师生共耕耘 蔬菜喜丰收

为贯彻落实中共中央、国务院《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》精神,在全校营造劳动最光荣、劳动最伟大、劳动最崇高、劳动最美丽的良好风尚,引导师生爱劳动、会劳动、懂劳动,树立正确的劳动观,崇尚劳动、尊重劳动,报效国家,奉献社会,滕州市中小学素质教育实践中心充分利用温室大棚,开展瓜果蔬菜种植,经过师生们的辛勤劳作,番茄、黄瓜、辣椒、菜花、卷心菜等都喜获丰收,师生们吃上了健康干净的蔬菜。(孙伟)

建绿色校园 树绿色理想

春回大地,万物复苏,植树造林,美化环境,绿化家园,是体现社会主义精神文明新风尚,也是关爱自然、关爱人类的行动。

滕州市中小学素质教育实践中心以三月植树节为契机,组织全校教职工开展“创绿、爱绿、护绿,我为校园添绿色”植树活动,增强教职工植绿护绿的环保意识,共同参与绿化校园、美化校园的实际行动,强化生命意识与责任意识,增强教职工的荣誉感与集体观念,不断提高教职工的成就感和社会责任感。(王登胜)

重视劳动教育 全面育人

为了全面贯彻党的教育方针政策,认真落实《国务院关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》文件精神,滕州市中小学素质教育实践中心建设了集学生劳动体验和观光于一体的农业体验园,开设了农事体验课。

学生通过园区的体验、学习,丰富了阅历,增加了知识,对农业劳动有了全新的认识,提高了尊重劳动者、珍惜劳动成果的自觉意识。农业体验园开办以来收到了良好的教育效果,产生了良好的社会效益。(鲁大涛)

滕州市水发集团排水公司党支部开展“学雷锋志愿服务”活动

为大力弘扬雷锋精神,推动雷锋志愿者服务活动深入持久开展,滕州市水发集团汇通排水有限公司以学习宣传雷锋精神、疫情防控、城市排水知识的宣传、义务清洁卫生等丰富多样的服务开展学雷锋志愿服务月活动。

活动当日,志愿者们手拿扫帚、抹布、铁锹走进帮包社区,对小区主次干道、卫生死角进行清扫,清理楼道、门户上的小广告、

拾捡垃圾烟头等,大家热情饱满、撸起袖子、干劲十足,充分发挥“不怕苦、不怕脏、不怕累”的奉献精神。通过此次活动践行了弘扬雷锋精神、构建和谐社会的志愿者服务理念,发挥了党员先锋模范带头作用。我们将用实际行动践行“不忘初心、牢记使命”的责任意识,继续将“雷锋精神”继续下去,将爱心传递下去。

(周芳)

河北建工房地产有限公司做好项目交房前期工作

随着回迁区交房日期的临近,为给住户提供优质的服务,河北建工房地产有限公司为交房开展的各项准备工作正紧锣密鼓地进行着。

祥云·奥体华府小区计划交付回迁房10栋高层,共660多户业主将搬进期待已久的新家。最美的风景都比不过回家的路。崭新的楼宇间,道路平整宽阔,小区环境整洁美观,花草树木错落有致,老人、儿童生活、休息设施设备齐全,俨然一座小型新城拔地而起。

为了确保祥云·奥体华府小区顺利交房,河北建工房地产有限公司领导多次组织相关部门工作人员进行了交房前预验收,并深入室内外工程现场,对涉及交房门窗安装、给排水、供电等进行了详细深入的排查,对发现的问题现场立即拿出解决方案,明确责任人和解决时间,还专门组织全体人员召开“交房流程”的专题培训。接下来,河北建工房地产还将继续做好回迁交房的各项工作,为业主送上一个温馨、满意的新家园。(李京)

